‘@l 000 «ABC-/lu3aiin»
_ABC PaspaboTka 1 NponsBoaCcTBO U3genuii u3

2 1 = [F T cTanu, anioMUHKS, KOMMO3UTHBIX MaTepuarnos
MAPKA, MOZEJ1b MOD,EJ'IbeIVI rog [OBUTATESb TPAHCMUCCUA APTUKY
Acura RDX 2018- BCE 4WD 09.39ABC
BonTt M8x20
LLlai6a rposep 8
LWain6a M8
2 OTB.

. LLTaTHbI 6onT
2 OTB.
3aknagHas M8x50
bont M8x25
LLlai6a rposep 8

LLar6a M8

MopsaaoK yCTaHOBKM KOMIJIEKTA 3aLLMThI: CxeMa yCTaHOBKM 3aK/1lagHOMU
OcnabuTb WTaTHbIE 60NThl U YCTAHOBUTb KPOHLUTENH. A ——
2. YCTaHOBMUTb 3aKIaHYO B YKa3aHHOE OTBEPCTUE U ’Y*mcw
BBEPHYTb Ha 2-3 obopoTta 6onT M8x25. &

—

3. YCTaHOBMWTb 3alWMUTY WM 3aKpenuTb COrNMacHO CXeMe.
4. Bce TOYKM KpenneHus 3aTAaHyTb. Y
2. lenTtpuposaTs
CocTaB KOMIJIEKTa KpeneXxa: =t
11
HAVMEHOBAHWE KOJ-BO APTUKY/T — 7 EV'/ 7
BonT M8x20 2 WrT. 3. 300UKCUPOBATE “YCbi®
M8x25 1 wr.
Luaﬁ6a YB. M8 3 LT, Twvn BonTa MNMomeHT 3aTAMKM
LLlanba rposep M8 3 wr. M6 10 Ham
3aknagHas M8x50 2 WrT. ABC.05.01.000.003 mMs 25 Hma
KPOHLUTel‘;IH 1 T, Mpw MCMI'IiJ?bSOBaHHM nHEBMDMHj;?y:';HTa
3a|_|_lMTa ]_ WT. NMPpOWMIBECTH Bro PEryJIMPOBKY COMAacHo Tabnnueg
n.2

www.abe33.ru



